

Όχι από Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο σε απόλυση γενικού Εισαγγελέα, προέδρου Ανωτάτου

Το Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο απέρριψε την Τετάρτη με ομόφωνη απόφαση του, την αίτηση που καταχώρησε ενώπιον του ο κ. Γιώργος Λοή με την οποία ζητούσε την απόλυση του Γενικού Εισαγγελέα Κώστα Κληρίδη και του Προέδρου του Ανωτάτου Δικαστηρίου Μύρων Νικολάτου για ανάρμοστη συμπεριφορά. Ο κ. Λοής, ο οποίος είναι κατηγορούμενος σε δύο ποινικές υποθέσεις ενώπιον του Μόνιμου Κακουργιοδικείου Λεμεσού, επιρρίπτει ευθύνες στον Γενικό Εισαγγελέα ως προς τον τρόπο που τα ΜΜΕ παρουσίασαν τον ίδιο, παραβιάζοντας, όπως ισχυρίζεται, το τεκμήριο της αθωότητας, ως επίσης και στον κ. Νικολάτο για τον τρόπο που έτυχαν χειρισμού οι αιτήσεις που καταχώρησε στο Ανώτατο Δικαστήριο. Το Συμβούλιο συνήλθε υπό την προεδρία του δικαστή κ. Ναθαναήλ και με δεκαμελή σύνθεση λόγω της αυτοεξαιρέσεως από τη διαδικασία των δικαστών Παμπάλη και Σταματίου λόγω πνευματικής συγγένειας ο μεν πρώτος με τον Γενικό Εισαγγελέα και η δεύτερη με τον Πρόεδρο του Ανωτάτου Δικαστηρίου. Ο κ. Νικολάτος δεν συμμετείχε αφού ήταν διάδικος στην υπόθεση αυτή. Σύμφωνα με την ομόφωνη απόφαση, ο κ. Λοή δεν νομιμοποιείται να προωθή την παρούσα αίτηση υπό το φως της απόφασης Τρύφωνος που εκδόθηκε στις 30/1/2017, ενώ ο κ. Ναθαναήλ σημείωσε ότι αιτήσεις που στρέφονται κατά

θεσμικών οργάνων και στην προκειμένη εναντίον του Γενικού Εισαγγελέα και του Προέδρου του Ανωτάτου θα πρέπει να καταχωρούνται με φειδώ. Κατά την έναρξη της διαδικασίας, οι δικηγόροι των Κληρίδη και Νικολάτου κάλεσαν το Συμβούλιο να απορρίψει την αίτηση ως παντελώς και έκδηλα αβάσιμη και απαράδεκτη. Τον κ. Κληρίδη εκπροσώπησε στη διαδικασία ο δικηγόρος Γεώργιος Τριανταφυλλίδης και τον κ. Νικολάτο εκπροσώπησε ο δικηγόρος Πόλυς Πολυβίου. Εκ μέρους του κ. Λοή, εμφανίστηκε ο δικηγόρος Παύλος Αγγελίδης ο οποίος διευκρίνισε προς το Συμβούλιο ότι εκπροσωπούσε τον κ. Λοή μόνο σε σχέση με το μέρος της αίτησης που αφορούσε την απόλυση του Γενικού Εισαγγελέα. Όπως εξήγησε, ο κ. Λοή θα ανέθετε το χειρισμό του μέρους της αίτησης που αφορούσε την απόλυση του κ. Νικολάτου σε άλλο δικηγόρο γι' αυτό και είχε ζητήσει αναβολή της διαδικασίας για κάποιες μέρες. Ο κ. Αγγελίδης είπε επίσης ότι θα ζητούσε την εξαίρεση και άλλων δικαστών από τη διαδικασία εάν και εφόσον η αίτηση γινόταν δεκτή για ακρόαση. Όπως αναφέρθηκε κατά τη σημερινή διαδικασία, ο κ. Λοή είχε αποστείλει σχετική επιστολή στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ο οποίος με οδηγίες του προς την Αστυνομία ζητούσε τη διερεύνηση των ισχυρισμών του κατά των Κληρίδη και Νικολάτου. Η αίτηση απορρίφθηκε με έξοδα κατά του αιτητή.

Κινηματογραφική καταδίωξη στην Πάφο

Η αστυνομία καταδίωξε και σταμάτησε αυτοκίνητο όπου μέσα σε αυτό εντοπίστηκε μικροποσότητα κάνναβης και δύο μαχαίρια έξι και οκτώ εκατοστών. Όλα ξεκίνησαν όταν η αστυνομία έκανα σήμα σε αυτοκίνητο να σταματήσει αλλά ο οδηγός παρέλειψε να σταματήσει. Ακολούθησε καταδίωξη του αυτοκινήτου από την αστυνομία με αποτέλεσμα ο οδηγός του μετά από επικίνδυνη και αλόγιστη οδήγηση να συγκρουστεί με σταθμευμένο αυτοκίνητο. Η σύγκρουση αυτή δεν ήταν ικανή για να σταματήσει τον οδηγό ο οποίος συνέχισε την πορεία του μέχρι που ανακόπηκε τελικά από την αστυνομία.

Ο 19χρονος οδηγός του αυτοκινήτου συνελήφθη για τα αδικήματα της αλόγιστης και επικίνδυνης οδήγησης, της πρόκλησης τροχαίου δυστυχήματος και εγκατάλειψης σκηνής δυστυχήματος και παράλειψης συμμόρφωσης σε σήμα αστυνομικού με στολή. Αφού κατηγορήθηκε γραπτώς για τα πιο πάνω αδικήματα, αφέθηκε ελεύθερος για να κλητευθεί ενώπιον Δικαστηρίου. Για τους συνεπιβάτες του αυτοκινήτου, 23 και 19 χρονών δεν προέκυψε οτιδήποτε το ενοχοποιητικό εναντίον τους, Η ΥΚΑΝ (Επαρχιακό Κλιμάκιο Πάφου) και η Τροχαία Πάφου συνεχίζουν τις εξετάσεις.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος ΜΕΤΑΞΑΣ & Χαρά ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ, το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σε συνεργασία με την επιτροπή Αθηνιτών Σύδνευ, σας προσκαλούν σε ένα

«Πανηγυρικό Χωριάτικο Κυπριακό Μεσημεριανό»
εις μνήμην του Αγίου Φωκά που γιορτάζεται στις 22 Σεπτεμβρίου
Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2017 1.00μ.μ.
1^{ος} όροφος, Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Road, Stanmore
\$45 για μεγάλους & \$20 για παιδιά

Ένα πλούσιο πιάτο με Κυπριακά φαγητά, όπως κλέφτικο παραδοσιακό μαγειρεμένο σε φούρνο με ξύλα, ντολμαδάκια, κολοκάσι και άλλα. Στο τέλος θα σερβιριστούν φρέσκοι λουκουμάδες. Ζωντανή μουσική με τραγουδιστές της παροικίας μας και χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως στην Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, στην Έλλη Στασσή 0411 354 235, στον Ηλία Σέα 0405 326 717 & στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε μαζί την

**57η Επέτειο Ανεξαρτησίας
της Κυπριακής Δημοκρατίας**
Κυριακή 8 Οκτωβρίου 2017, 3:00μ.μ.

Κύριος ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης
Αντιπρόεδρος, Αυστ. Ινστιτούτο Μελετών Γενοκτονιών
«Εθνική στρατηγική για ανεξάρτητη Κύπρος»
(Θα ακολουθήσει cocktail)

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 1^{ος} όροφος, 58-76 Stanmore Rd Stanmore
ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΛΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ



ETHOS ENTERTAINMENT PRESENTS

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΑΪΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

29th SEPTEMBER 2017 FRIDAY

Κώστας Σαφέτης

Πάνος Πλακιάς κλαρίνο

Αφροδίτη Δάφνη

Μαέστρος: Γιώργος Λαμπίρης

TICKETS FROM \$99 (INCLUDING FOOD - DRINKS EXTRA) CYPRUS CLUB STANMORE
BOOKINGS & INFO: 0405 292 442 | 0403 334 710 | 02 9558 3862